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ATA DA 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 15 DE JULHO DE 2014. 

 

A hora regimental do Décimo Quinto dia do mês de julho do 

ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 24ª Sessão 
Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com 

a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista 
de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 
Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 

e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. 

Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária 
convidando a Vereadora Cristina Brisola para fazer a leitura de 

um versículo da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os 

Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos 
para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 23ª Sessão Ordinária 

realizada em 08 de julho de 2014. Submetida ao plenário em 
votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Em seguida foi feita a leitura das correspondências 
recebidas: Ofícios enviados pela DD. Prefeita Municipal, em 

resposta aos Requerimentos nº 051 e 052/2014; Convite enviado 

pelo Escritório Regional da Secretaria de Planejamento e 
Desenvolvimento Regional, convidando para participar da 

Audiência Pública; Convite enviado pelo Moto Clube Águias de 

Cristo, convidando para prestigiar o 2º Encontro Regional do 
Moto Clube. As correspondências serão arquivadas na Secretaria 

da Câmara estando à disposição dos Senhores Vereadores. Em 

seguida foram feitas as leituras dos Projetos recebidos: Projeto 
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de Lei nº 056/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a realizar 

abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e 

dá outras providências”; Projeto de Lei nº 057/2014 que 

“Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito 

adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras 

providências”; Projeto de Lei nº 058/2014 que “Dispõe sobre a 

isenção do pagamento da inscrição nas competições esportivas 

promovidas pela Prefeitura Municipal de Pilar do Sul e dá 

outras providências”; Projeto de Lei nº 059/2014 que “Dispõe 

sobre a denominação de espaço público - Quadra 

Poliesportiva Alcides Gusmão Romero”. Os projetos serão 

enviados às Comissões para estudos e apresentação de parecer. 
Logo após foi feita a leitura dos seguintes Requerimentos: 

Requerimento nº 054/2014 – de autoria do Vereador João 

Batista; onde requer o seguinte: Prestação de contas dos 

produtos de limpeza que vêm sendo comercializados na 

EMEE “Profª. Edna Aparecida Ferreira”; Cópia das notas 

fiscais das compras dos produtos necessários para a 

fabricação desses produtos de limpeza; Valor arrecadado com 

a venda desses produtos de janeiro de 2014 até o momento; O 

dinheiro arrecadado é recolhido junto a APM da Escola? 

Enviar comprovante; Há alguma autorização da Secretaria de 

Educação para que esse tipo de atividade seja realizado nas 

dependências da escola acima mencionada? Submetido em 
discussão fez uso da palavra o Vereador João Batista, logo após 

foi submetido em votação onde o requerimento foi aprovado por 

unanimidade de votos. Requerimento nº 055/2014 – de autoria 

dos Vereadores: Marcos Augusto e Marcos Fábio; onde 

requerem o seguinte: Qual parceria irá ser estabelecida para 

a construção do barracão no terreno concedido à Associação 

dos Remanescentes do Quilombo do Espólio do Tenente 

Antônio de Almeida Leite? Qual o prazo para o início dessa 

obra? Submetido em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 056/2014 
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– de autoria de todos os Vereadores; onde requerem o 

seguinte: Qual empresa realizou a construção dos novos 

jazigos do Cemitério Jardim das Acácias? Foi realizado 

algum laudo técnico sobre os problemas que apareceram após 

a execução da obra? Enviar cópia desse laudo; Quais as 

providências a serem tomadas para sanar o problema? 

Submetido em discussão e votação o requerimento foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento nº 057/2014 – de 

autoria dos Vereadores: Marcos Augusto e Marcos Fábio; 

onde requerem o seguinte: Por que não está sendo realizada a 

coleta de lixo periodicamente na Rua Peroba Rosa, no Jardim 

Panorama? Qual o prazo para a regularização desse serviço? 

Submetido em discussão e votação o requerimento foi aprovado 

por unanimidade de votos. A seguir foi feita a leitura da 

Indicação nº 220/2014 – de autoria do Vereador Antonio 

Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

de Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente, solicite a 

SABESP para que providencie o plantio de eucaliptos 

aromatizantes no entorno da estação de tratamento de esgoto. 

Submetida em discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: 

Antonio Matos, João Batista e Luiz Proença, logo em seguida foi 
submetida em votação onde a indicação foi aprovada por 

unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura das seguintes 

Indicações: Indicação nº 221/2014 – de autoria do Vereador 

Luiz Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, inclua os bairros jardim Cananeia e 

Chácaras Reunidas no próximo Projeto “Cidade Limpa”; 

Indicação nº 222/2014 – de autoria da Vereadora Luiz 

Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a construção de calçada em toda a 

extensão da Rua Dom Lúcio Antunes de Souza, da Avenida 

Miguel Petrere e da Avenida Padre Benedito Mariano; 

Indicação nº 223/2014 – de autoria do Vereador Jorge 

Takashi; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 
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Secretaria Competente, providencie a instalação de proteção 

lateral na ponte localizada no final da Rua Capitão Marques, 

no bairro Beira Rio; Indicação nº 224/2014 – de autoria de 

autoria dos Vereadores: Marcos Augusto e Marcos Fábio; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, estude a possibilidade  de instalar faixas 

elevadas para travessia de pedestres em nosso município; 

Indicação nº 225/2014 – de autoria do Vereador Antonio 

Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a disponibilização de um Técnico de 

Enfermagem para o Posto de Atendimento Médico “Aline 

Fernanda de Campos”, no bairro Pombal e que o posto seja 

aberto no mínimo 3 (três) vezes por semana; Indicação nº 

226/2014 – de autoria dos Vereadores: Antonio Matos e 

Marcos Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, elabore um Projeto de Lei de 

incentivo a instalação de pequenas empresas em nosso 

município, e que vise a autorização da Administração 

Municipal para efetuar a locação de imóveis; Indicação nº 

227/2014 – de autoria do Vereador Marcos Augusto; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a regularização do sistema da 

Prefeitura para a alteração das nomenclaturas das Ruas do 

bairro da Paineira; Indicação nº 228/2014 – de autoria dos 

Vereadores: Marcos Augusto e Marcos Fábio; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, estude 

a possibilidade de construir um Pórtico na entrada do bairro 

da Paineira; Indicação nº 229/2014 – de autoria do Vereador 

Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie o recapeamento asfáltico 

da Rua Lázaro Pereira das Neves, e da Rua Marcolino Gomes 

de Oliveira esquina com a rua acima mencionada, no Jardim 

Campestre; Indicação nº 230/2014 – de autoria do Vereador 

Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 
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Secretaria Competente, providencie a troca das lâmpadas 

queimadas e que seja verificada a falha das luminárias da 

iluminação pública da Rua Lázaro Pereira das Neves e da 

Rua Antonio de Moraes Rosa, no Jardim Campestre; 

Indicação nº 231/2014 – de autoria do Vereador Miguel 

Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, seja feito o replantio da grama no 

campo localizado no Jardim Campestre II; Indicação nº 

232/2014 – de autoria da Vereador Antonio Matos; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie a reforma do Posto de Atendimento Médico 

“Aline Fernanda de Campos”, no bairro Pombal; Indicação 

nº 233/2014 – de autoria do Vereador Giovani Paiotti 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a reforma urgente da cabeceira da 

ponte localizada na Avenida Papa João XXIII, e que seja feita 

a limpeza do córrego que passa sob a ponte; Indicação nº 

234/2014 – de autoria do Vereador Marcos Fábio; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie a construção de uma guarita na Rodovia Nestor 

Fogaça (SP 250), na entrada da Estrada Reducino José 

Domingues, no bairro Pinhal de Cima; Indicação nº 235/2014 

– de autoria do Vereador Marcos Fábio; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

a construção de uma canaleta no asfalto da Avenida Lázaro 

Nogueira de Macedo, em frente ao número 291, no Jardim 

Bonanza; Indicação nº 236/2014 – de autoria dos Vereadores: 

Marcos Augusto e Marcos Fábio; indicando a Sra. Prefeita, 

para que junto a Secretaria Competente, realize o conserto da 

calçada do Largo João Ayub; Indicação nº 237/2014 – de 

autoria dos Vereadores: Cristina Brisola e Miguel Pereira; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, seja instalada uma academia ao ar livre no 

Centro Esportivo Antonio Lacerda Neto (Buracanã), no 



 

 

Câmara Municipal de Pilar do Sul 
Poder Legislativo renovando e unindo forças a serviço do povo 

 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira | Rua Cel. Moraes Cunha, 457, centro, CEP: 18.185-000 
Telefax: (15)3278-1354/2388 | email: cmpilardosul@hotmail.com | Site: camarapilardosul.sp.gov.br 

Sessões todas as terças-feiras às 19h30min 

 

Jardim Primavera; Indicação nº 238/2014 – de autoria da 

Vereadora Cristina Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, providencie a limpeza do 

canteiro central da Avenida Presbítero Jovino Gomes Ribeiro 

e realize o replantio da grama na altura do nº 218 ao nº 400; 

Indicação nº 239/2014 – de autoria da Vereadora Cristina 

Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, estude a possibilidade de mudar o sentido da 

Rua Américo Brasiliense de sentido duplo para sentido único, 

ou que seja proibido o estacionamento em um dos lados da 

via, no trecho entre a Rua Antonio Paulista e a Avenida Ivone 

Antunes de Campos. As indicações serão enviadas à Senhora 
Prefeita através de ofício. Em seguida foi feita a leitura da Moção 

nº 054/2014 – de autoria dos Vereadores: Marcos Fábio, 

Karla Pagianotto, Jorge Takashi e Marcos Augusto; Moção 

de Repúdio à atitude imparcial tomada pelo Banco do Brasil, 

tendo em vista o fechamento dos autoatendimentos das 

agências de Pilar do Sul aos sábados, domingos e feriados, e 

em dias de semana funcionam somente até às 18h. Submetida 

em discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: Marcos 

Fábio, Luiz Proença, João Batista, Karla Pagianotto, Marcos 
Augusto, Luiz Brisola e Jorge Takashi, logo após foi submetida 

em votação onde a Moção foi aprovada por 9 votos a favor e 1 

voto contra. Encerrada as matérias do expediente o Senhor 
Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer 

uso em Tribuna Livre, assim foi procedido pelos Vereadores: 

João Batista, Luiz Proença e Antonio Matos. Ninguém mais se 
manifestando o Senhor Presidente suspendeu a sessão por quinze 

(15) minutos para organizar a pauta da ordem do dia. A seguir deu 

início a discussão e deliberação das matérias que compõe a ordem 
do dia. Primeiramente foi feita a leitura do Requerimento de 

concessão de tramitação em Urgência Especial de autoria dos 

Vereadores: Cristina Gomes, Giovani Paiotti, João Batista, 

Jorge Takashi, Luiz Brisola, Marcos Augusto, Marcos Fábio e 
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Miguel Pereira, onde requerem que sejam submetidas ao 

plenário em Regime de Urgência Especial, para discussão e 

votação em Turno Único, na Sessão Ordinária as seguintes 

Proposituras: Projeto de Lei nº 056/2014 que “Autoriza o 

Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional 

especial no orçamento vigente e dá outras providências”; e 

Projeto de Lei nº 057/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a 

realizar abertura de crédito adicional suplementar no 

orçamento vigente e dá outras providências”. Submetido em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade 
de votos. Logo após foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

056/2014 acima descrito, onde foi feita a leitura do seu 
respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade de 

votos em Turno Único. Em seguida foi dispensada a leitura do 
Projeto de Lei nº 057/2014 acima descrito, onde foi feita a 

leitura do seu respectivo parecer das comissões. Submetido ao 

Plenário em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade de votos em Turno Único. Logo após foi dispensada 

a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2014 que 

“Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Pilarense ao 

Ilustríssimo Senhor Arlindo Garcia Filho”, onde foi feita a 

leitura do respectivo parecer das comissões. Submetido ao 

Plenário em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade de votos em Turno Único. Em seguida foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 

007/2014 que “Cria a Lei Complementar Municipal de posse 

responsável de animais domésticos no âmbito do município de 

Pilar do Sul, e dá outras providências”, onde foi também 

dispensada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao 
Plenário em Segunda discussão e Segunda votação o projeto foi 

aprovado por unanimidade de votos em Segundo Turno. Não 

havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente 
franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 
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Explicação Pessoal, assim foi procedido pelos Vereadores: Luiz 
Proença, Antonio Matos, Marcos Augusto, Luiz Brisola e João 

Batista. Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente, 

agradeceu a presença de todos, agradeceu aos Senhores 
Vereadores e deu por encerrada a presente sessão do qual Lucas 

de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrou a presente Ata 

que lida e aprovada será assinada pelos membros da Mesa 
Diretora. 

 

Sala das Sessões, 15 de julho de 2014. 
 

 

Marcos Augusto de Góis Vieira 

-Presidente- 

 
 

Luiz Antonio Brisola 

-Vice- Presidente- 
 

 

Jorge Takashi Iriyama 

-Primeiro-Secretário- 

 

 

Antonio José de Matos 

-Segundo-Secretário- 


